

Dodatek č. 2

ke smlouvě o umístění reklamního zařízení č. RZ 08/10 ze dne 04.05.2010

Město Chrudim, Resselovo nám. 77, Chrudim I
zastoupené jeho starostou Ing. Františkem Pilným, MBA
IČ: 00270211, DIČ: CZ00270211
dále jen vlastník nebo město

a

EUROPLAKAT spol. s r. o., Rohanského nábřeží 678/25, Karlín, 186 00 Praha 8
zastoupená jednatelem Ing. Pavlem Slabým
IČ: 40614832, DIČ: CZ40614832
dále jen provozovatel

Obě smluvní strany se v souladu s usnesením Rady města Chrudim č. R/207/2021 ze dne 17.05.2021, když záměr obce poskytnout část níže uvedené nemovitosti pro umístění reklamního zařízení byl dle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů zveřejněn na úřední desce od 29.04.2021 do 17.05.2021, dohodly na doplnění smlouvy o umístění reklamního zařízení č. RZ 08/10 uzavřené mezi vlastníkem a provozovatelem následovně:

Změna smlouvy

I.

Článek I. smlouvy o umístění reklamního zařízení se tímto ruší a nahrazuje textem následujícího znění:

Město Chrudim je vlastníkem pozemku p. č. 2814/7, ostatní plocha – ostatní komunikace, v k. ú. Chrudim (dále jen „pozemek“).

Předmětný pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 10001 pro obec a k. ú. Chrudim v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Pardubický kraj, Katastrálním pracovištěm Chrudim.

II.

Článek II. smlouvy o umístění reklamního zařízení se tímto ruší a nahrazuje textem následujícího znění:

Na základě této smlouvy je provozovatel oprávněn umístit a provozovat reklamní zařízení na části pozemku vlastníka p. č. 2814/7, ostatní plocha – ostatní komunikace, v k. ú. Chrudim, v území souvisle zastavěném dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů, mimo silniční ochranné pásmo I. a II. tříd a to tak, jak je uvedeno v zákresu do snímku katastrální mapy, který je přílohou č. 1 a zároveň nedílnou součástí této smlouvy. Reklamní zařízení má rozměr reklamní plochy 5,10 x 2,40 m.

III.

Článek III. smlouvy o umístění reklamního zařízení se tímto ruší a nahrazuje textem následujícího znění:

Provozovatel výše specifikovaného reklamního zařízení se zavazuje užívat předmět smlouvy jen k účelu dohodnutému v čl. II. této smlouvy, a to za níže uvedených podmínek.

Provozovatel je při umístění výše specifikovaného reklamního zařízení povinen dodržet níže uvedené podmínky stanovené Policií ČR, Dopravním inspektorátem Chrudim, jako orgánu státní správy ve věci bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích ve smyslu výše uvedených zákonných ustanovení:

- reklamního zařízení bude co nejvíce rozměrově zmenšeno,
- reklamní zařízení bude umístěno v intravilánu obce – a to v zastavěné části obce mimo ochranné silniční pásmo výše uvedené PK, reklamní zařízení nebude umístěno ve směrových obloucích, v bezprostřední blízkosti sjezdů či křižovatek,
- reklamní zařízení nebude umístěno do rozhledových trojúhelníků případných sjezdů tak, aby narušovalo provoz na pozemních komunikacích (zajištění potřebného rozhledu dle ČSN 73 6110),
- reklamní zařízení nebude umístěno do rozhledových trojúhelníků křižovatek tak, aby narušovalo provoz na pozemních komunikacích (zajištění potřebného rozhledu dle ČSN 73 6102),
- reklamní zařízení nebude umístěno tak, aby překrývalo dopravní značení umístěné pro uvedené komunikace,
- **předmětný reklamní poutač bude umístěn, co nejdále od křiž. Obce Ležáků x Za Pivovarem,**
- **předmětný reklamní poutač bude umístěn souběžně s osou silnice i MK,**

- reklamní zařízení nebude nijak upraveno tak, aby nemohlo být zaměněno s dopravními značkami, světelnými signály nebo se zařízením pro provozní informace,
- reklamní zařízení bude umístěno na samostatných sloupcích,
- reklamní zařízení nebude osvětleno, aby došlo k oslnění uživatelů dotčené komunikace, nebo jinak narušovalo provoz na pozemní komunikacích,
- povrch reklamního zařízení nebude vyroben z lesklého, odrazového nebo fluorescenčního materiálu,
- konstrukce nebo činná plocha reklamního zařízení nebude pohyblivá nebo proměnná a nebude mít více než jednu činnou plochu účinnou ve směru jízdy,
- reklamní zařízení nebude zasahovat do dopravního prostoru přilehlých komunikací,
- reklamní zařízení (tzn. hrana reklamního zařízení/cedule nikoli sloupek) bude umístěno nejméně 0,5 m od komunikace nebo 0,25 m od přilehlého chodníku (zajištění bezpečnostního odstupu dle ČSN 73 6110).

Vlastník pozemku se zavazuje umožnit provozovateli přístup na předmětný pozemek a jeho nerušené užívání v souladu s účelem této smlouvy. Dále se zavazuje předem informovat provozovatele o připravovaných změnách souvisejících s užíváním předmětného pozemku. Vlastník pozemku neodpovídá za obsah, výtvarné pojetí ani za údržbu reklamní tabule.

Provozovatel není oprávněn provádět změny umístění, provedení a rozměrů reklamního zařízení bez předchozího písemného souhlasu města Chrudim. Provozovatel se zavazuje na reklamním zařízení uvést obchodní firmu jeho společnosti a toto označení udržovat. Provozovatel reklamního zařízení se zavazuje v objektivně nutných případech (opravy a rekonstrukce komunikací, apod.) provést na vyzvu vlastníka dočasné přemístění nebo snesení reklamního zařízení a nebude požadovat jakoukoliv náhradu nebo škodu s tím spojenou.

Nositelům právní odpovědnosti za dodržování podmínek právních předpisů pro instalaci a provozování reklamního zařízení na pozemku, jakož i za obsah reklamní plochy reklamního zařízení, je výhradně provozovatel.

III.

Článek VII. smlouvy o umístění reklamního zařízení se tímto doplňuje textem následujícího znění:

Dodatek č. 2 ke smlouvě o umístění reklamního zařízení č. RZ 08/10 uzavřené dne 04.05.2010, ve znění dodatku č. 1 ze dne 19.05.2014, nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR.

Závěrečná ujednání

Ostatní ujednání smlouvy o umístění reklamního zařízení se nemění. Tento dodatek č. 2 je vyhotoven ve 4 stejnopisech s platností originálu, z nichž obě smluvní strany obdrží po dvou vyhotoveních.

Smluvní strany se zavazují vzájemně si oznamovat veškeré změny údajů, které mají nebo by mohly mít vliv na plnění povinností z této smlouvy o umístění reklamního zařízení vyplývající (zejména změna v označení smluvních stran, sídla či místa podnikání, adres pro doručování, apod.).

Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek před jeho podpisem přečetly, s jeho obsahem souhlasí a prohlašují, že nebyl uzavřen v tísní ani za jinak nápadně nevýhodných podmínek. Dále obě smluvní strany prohlašují, že veškerá ujednání v tomto dodatku č. 2 ke smlouvě o umístění reklamního zařízení č. RZ 08/10 uzavřené dne 04.05.2010, ve znění dodatku č. 1 ze dne 19.05.2014, jsou v souladu s dobrými mravy a že údaje o smluvních stranách zde uvedené jsou pravdivé. Toto stvrzují svými vlastnoručnými podpisy.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato nájemní smlouva o umístění reklamního zařízení č. RZ 08/10 ze dne 04.05.2010, včetně dodatku č. 1 a dodatku č. 2, byla ve svém úplném znění uveřejněna v registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplnuje znaky obchodního tajemství (§ 504 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník).

V Chrudimi dne 7.6.2021

V Chrudimi dne 16.6.2021

Provozovatel:

Vlastník:

Ing. Pavel Slabý
jednatel společnosti

Ing. František Pilný
starosta města